



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ "ТУНДЖА" - ЯМБОЛ

8600 гр. Ямбол, пл. „Освобождение” 1

тел. 046 684 318, факс 046 66 15 82, e-mail: municipal_union@tundzha.net

ПРОТОКОЛ

№ 5

Днес, 30.01.2024 година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА, с Покана №4/22.01.2024 г. се проведе **пето/редовно/** заседание на ОбС „Тунджа“ в заседателната зала на община „Тунджа”.

При откриване на заседанието присъстваха 20 от 21 общински съветници. Общински съветник Христо Михов се присъедини към заседанието по-късно. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: Станчо Ставрев – кмет на община „Тунджа”, Годор Налбантов - зам.-кмет, Стоян Петков - зам.-кмет, Пламен Петров-зам.-кмет, Димитринка Димитрова - секретар на Община „Тунджа“, кметове и кметски заместници, гости и журналисти.

Атанас Христов – председател, ОбС: Преди да пристъпим към дневния ред, трябва да направя няколко съобщения. Първото е от Административен съд - Ямбол, а то гласи: Прекратява производството по административно дело №296/2023 г. на Административен съд Ямбол.

Тук става въпрос за земите в село Чарган. Общинският съвет, беше взел решение за продажба, след което отменихме решение, въз основа на което прекратява производството. За сведение, определението подлежи на обжалване в 7-дневен срок пред ВАС на Република България.

Второто нещо, по което трябва да вземем отношение, на предходното заседание на Общински съвет „Тунджа“ в точка „Разни“, беше отправено питане от общински съветник г-жа Нели Славова. Трябва да си изясним някой неща за практиката.

Според ПОДОСНКВОА, „Чл.111. Общинският съветник може да отправя питаня чрез председателя на общинския съвет. Питането се изготвя в писмена форма, подписва се от общинския съветник, и се завежда в деловодството на общината.....“, след което председателя е длъжен да отправи питането на кмета на общината в 3 дневен срок от постъпването му. „

Тъй като, към този момент в деловодството на общинския съвет няма входирано питане, г-жо Славова да разбирам ли, че го отлагаме за друг път или го оттегляте?

Нели Славова - общински съветник: Не, не го оттеглям, ще го входирам писмено.

Атанас Христов - председател, ОбС: Да изчакаме писменото входиране. Колеги, всички сте получили дневния ред от 18 точки ведно с точка „Изказвания, питаня, становища и предложения на граждани“.

В деловодството на Общински съвет „Тунджа“, постъпи една допълнителна точка, относно „Приемане на Общински план за младежта за 2024 година“.

Всички сте наясно, че не съм привърженик на допълнителните точки, тази изисква нашето решение, тъй като ежегодно до 31 януари, този Общински план, трябва да бъде изпратен до областните управители, затова се налага нейното спешно приемане.

Правя предложение, допълнителна точка едно, да влезе в дневния ред под № 18, след „Отчет на председателя на ОбС „Тунджа“ и преди „Изказвания, питаня, становища и предложения на граждани“. Точката беше разглеждана в социалната комисия.

Други предложения не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов премина към процедура на гласуване за включване на допълнителната точка и номерация.

Направеното предложение, бе подложено на поименно гласуване и прието с **20 гласа „За“**. /Общински съветник Христо Михов не присъства в залата/

Предложеният проект за дневен ред, с направеното допълнение бе гласуван поименно и **утвърден с 20 гласа „За“**, прието бе заседанието да продължи по следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Промяна в числеността на персонала за дейностите, финансирани с общински бюджет, без дейности, прилагачи система на делегирани бюджети.
2. Участие на община „Тунджа“ в местно партньорство за кандидатстване и реализиране на проект по процедура чрез подбор на проекти BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие” за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейския фонд за морско дело, рибарство и аквакултури.
3. Приемане за информация „Програма за управление на кмета на община „Тунджа“ за мандат 2023-2027 година.
4. Приемане на Мониторингов доклад за реализацията на План за действие на община „Тунджа“ в изпълнение на Областната стратегия за приобщаване на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация в област Ямбол за 2023 година.
5. Приемане на Стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023-2027 на Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол.
6. Приемане на Годишна програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2024 г.
7. Продажба на общински недвижим имот.
8. Даване на съгласие за безвъзмездно предоставяне на спортен обект - общинска собственост.
9. Предоставяне на проектираните в плановете за земеразделяне на землищата на села в община „Тунджа“ общински полски пътища и напоителни канали, включени в масивите за ползване на земеделските земи за стопанската 2023-2024 г.
10. Изменение на Общия устройствен план на Община „Тунджа“.
11. Одобряване на задание и разрешаване изработването на проект за Подобен устройствен план – План за регулация и застрояване.
12. Одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подобен устройствен план – План за регулация и застрояване.
13. Одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подобен устройствен план – План за регулация и застрояване.
14. Одобряване на проект за Подобен устройствен план - Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура.
15. Одобряване на проект за Подобен устройствен план - Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура.
16. Одобряване на проект за Подобен устройствен план - Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура.
17. Отчет на председателя на ОбС „Тунджа“ за дейността на Общински съвет „Тунджа“ и неговите комисии през периода м. ноември 2023 г. - м. декември 2023 г.

18. Приемане на Общински план за младежта за 2024 година.

19. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Красимир Георгиев - общински съветник:/процедурно предложение/ Предлагам да не се зачитат проектите за решение, а да се докладват само становищата на постоянните комисии.

Други предложения не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

/Общински съветник Христо Михов не присъства в залата./

Направеното предложение, бе подложено на поименно гласуване и прието с **20 гласа „За“**.

ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, промяна в числеността на персонала за дейностите, финансирани с общински бюджет, без дейности, прилагащи система на делегирани бюджети, председателят на ОбС, Атанас Христов даде думата на членовете на постоянната комисия за становище по точката.

Красимир Георгиев - член на ПК „Бюджет и финанси“: Уважаеми колеги, комисията разгледа и подкрепя предложения проект за решение.

Други предложения не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.256, ал.1, т.12 от Закона за предучилищното и училищното образование,

РЕШИ:

1.Одобрява промяна в числеността на персонала за дейностите, финансирани с общински бюджет, без дейности, прилагащи система на делегирани бюджети, както следва:

1.1.Увеличава с 1 щатна бройка числеността на педагогическия персонал на Детска градина „Изворче“, с. Кабиле, община „Тунджа“, област Ямбол;

1.2. Увеличава с 1 щатна бройка числеността на педагогическия персонал на Детска градина „Дечка Сюлемезова“, с. Веселиново, община „Тунджа“, област Ямбол;

2. Определя за Дейност „Детски градини, в т.ч. Отдел „Образование - ПП“ -5 щатни бройки, обща щатна численост 120,75 щатни бройки, от които 59 щатни бройки за педагогически персонал в общински детски градини, 56,75 щатни бройки за непедагогически персонал в общински детски градини и 5 щатни бройки за отдел „Образование - ПП“, съгласно Приложение 1, неразделна част от настоящото решение.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Христо Михов не присъства в залата./

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно: Участие на община „Тунджа“ в местно партньорство за кандидатстване и реализиране на проект по процедура чрез подбор на проекти BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие” за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейския фонд за морско дело, рибарство и аквакултури, председателят на ОбС, Атанас Христов даде думата на членовете на постоянната комисия за становище по точката.

Красимир Георгиев - член на ПК БФ: Комисията разгледа и подкрепя предложението за решение.

Изказванията направиха:

Георги Георгиев - общински съветник: Господин Председател, дами и господа общински съветници, сама по себе си идеята за изграждане на МИГ по рибарство и аквакултури е добра. Аз имам някои съмнения, относно начина на стартиране на тези действия. По-точно ме интересува, въз основа на какво са подбрани партньорите, които заедно с Община „Тунджа“ да осъществят тази идея.

В обяснителната записка, никъде не са посочени мотиви. Благодаря предварително за отговора.

Станчо Ставрев - кмет Община „Тунджа“: Благодаря г-н Председател, да разсея всички съмнения, не знам точно какви. Повека да направим избора на тези партньори, първо Община „Стралджа“ е това, че имаме близки територии и сходен поминък на населението. Имаме язовири на територията на двете общини, съответно те се ползват за рибопроизводство, това прави двете съседни територии изключително подходящи за това партньорство. Ако някой беше чел насоките за кандидатстване за оценка на проекта, щеше да види, че повече от една община, дава повече точки, при оценката на стратегиите за местно развитие и при формирането съответно на партньорствата. В случая, това правим ние в момента. А по отношение на останалите партньори от стопанския и нестопанския сектор, мисля, че никой няма съмнение в тази зала, че Сдружение „Роза-2022“ е една от най-активните обществени организации, на територията на общината. Нямам съмнения вероятно по отношение на факта, че тази територия в землището на село Роза, също е обект на рибопроизводство, а фирма „Марто Фиш“ е предложена от другия партньор, община „Стралджа“, която също ще вземе такова решение за партньорство, ако Вие решите да подкрепите този проект за решение. Тъй като „Марто Фиш“ е инвеститор на територията на община Стралджа и там развива рибопроизводство. Вероятно, това е причината колегите от община „Стралджа“ да предлагат именно този партньор в настоящата концепция за изграждане на МИГ по рибарство и аквакултури. Да кажа само, че подбудите за формиране на това партньорство, са изцяло прагматични и са свързани с интересите на рибопроизводителите, на двете общини по отношение на осигуряване на допълнителни средства за инфраструктура на територията на община „Тунджа“ и на територията на община „Стралджа“. Още повече, че най-вероятно ще минем към еднофондово финансиране, по предложение на водещия управляващ орган „Програмата за развитие на селските райони“. Мисля, че има достатъчно аргументи и моля да няма никакви съмнения. Подбудите са изцяло прагматични и са свързани с интересите на територията на община „Тунджа“ и на местните общности. Благодаря за вниманието.

Стелиян Славов - общински съветник: Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Ставрев, уважаеми колеги общински съветници и кметове на населени места. Първо искам да кажа, че не искам да упражня правото си на глас по тази точка, за да не създаваме съмнения за конфликт на интереси. След това искам да се обърна към г-н Георгиев, понеже аз съм член на сдружението, през цялата година на съществуване на сдружението Вие, като кмет на община „Тунджа“ сметнахте, че не е редно да ни обърнете никакво внимание и това, че ние направихме, може би повече от 1/3 от читалищата в общината изобщо от всички сдружения, аз не знам, колко са сдруженията в общината.... Искам да кажа, че Сдружение „Роза-2022“, беше едно от най-активните, направихме много събития, благотворителни инициативи мисля, че ще съгласите с мен, точно това сдружение да бъде партньор по този проект, защото аз не виждам, коя друга неправителствена организация би била по-подходяща в този момент.

Който може, във вашите села, накарайте вашите хора от селата да организират такива сдружения, да правят такива инициативи, както ние го правим. Защото това е бъдещето на община „Тунджа“ и се надявам, при следващ проект друго сдружение да бъде част от него, защото в това е смисъла на тези сдружения. Те да бъдат активни и да помагат на нашата община. Надявам се догодина да бъде друг, да не сме ние. Заставам зад думите на г-н

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Ставрев и смятам, че това е най-големия аргумент, който трудно може да бъде оборен. Благодаря за вниманието.

Димитър Андреев - общински съветник: Здравейте на всички, аз съм един може би от най-възрастните тук в тази зала, нямам претенции за най-възрастен, запомнил съм от дядо ми „махнаджия да работиш е най-лесно на този свят, да намираш махна“ няма по-добра професия от тази, да г-н Ставрев Вие не ставате, да г-н Георгиев, хептен и другия така, махна най-лесно се намира, дайте да видим смисъла..

Атанас Христов - председател, ОБС: Много Ви моля, придържайте се към точката, без лични нападки..

Димитър Андреев - общински съветник: ..Извинявам се. Да се вкореним в смисъла на това сдружение, което са направили Роза не, че ги защитавам ходих на Коледа и други техни събирания, просто останах изумен от тези млади момчета, какво са направили...

Атанас Христов - председател, ОБС: Точката е създаване на МИГ „Тунджа“, не Сдружение „Роза-2022“.

Димитър Андреев - общински съветник: Сдружението го подкрепяме...

Председателя на ОБС, Атанас Христов даде думата на Пламен Петров, зам.-кмет.

Пламен Петров - зам.-кмет: Уважаеми г-н Ставрев, г-н Христов, Председател на общински съвет, уважаеми кметове, уважаеми дами и господа общински съветници. Във връзка с последвалата ни комуникация с ИСУН 2020, след внесения проект на решение, имаме отговор от тяхна страна, че е необходимо да се направи корекция в т. 4, в проекта за решение, а именно: „Определя Кмета на Община „Тунджа“ Станчо Димитров Ставрев, в качеството му на законен представител да представлява община „Тунджа“ в партньорството по проекта на територията на община „Тунджа“ и община Стралджа“, като след община Стралджа, да се постави „запетая“, да се премахне буквата „и“ да подпише споразумение за партньорство, като след споразумение за партньорство се добави „и“ формуляра за кандидатстване.“

Зачитам Ви целия текст „Определя Кмета на Община „Тунджа“ Станчо Димитров Ставрев, в качеството му на законен представител да представлява община „Тунджа“ в партньорството по проекта на територията на община „Тунджа“ и община Стралджа, да подпише споразумение за партньорство и формуляра за кандидатстване“.

Благодаря Ви за вниманието!

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване, а именно: в т.4 „Определя Кмета на Община „Тунджа“ Станчо Димитров Ставрев, в качеството му на законен представител да представлява община „Тунджа“ в партньорството по проекта на територията на община „Тунджа“ и община Стралджа, да подпише споразумение за партньорство и формуляра за кандидатстване.“ Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

Гласували : „За” – 17; „Против” – няма; „Въздържали се” – 1.

/Общински съветници Мартин Петков и Стелиян Славов не упражняват правото си на глас, общински съветник Христо Михов не присъства в залата./

/Общински съветник Христо Михов влезе в залата./

Председателят на ОБС, Атанас Христов премина към процедура на гласуване на основното предложение с направеното изменение и допълнение. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 59 от ЗМСМА,

Р Е Ш И:

1. Дава съгласие Община „Тунджа“ да се включи в местно партньорство с партньори община Стралджа, „Марто Фиш“ ЕООД и Сдружение „Роза-2022“ за кандидатстване и

реализиране на проект по процедура чрез подбор на проекти BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие” за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Програма за морско дело, рибарство и аквакултури 2021-2027, финансирана от Европейския фонд за морско дело, рибарство и аквакултури.

2. Дава съгласие Община „Тунджа“ да бъде водещ партньор – кандидат за представяне на проект и получаване на финансова помощ по процедура чрез подбор на проекти BG14MFPR001-3.001 „Изграждане на капацитет и подготвителни действия в подкрепа на разработването и бъдещото изпълнение на стратегиите за Водено от общностите местно развитие“ по Програмата за морско дело, рибарство и аквакултури 2021–2027.

3. Дава съгласие Община „Тунджа“ да сключи партньорско споразумение по образец Приложение №1 към Условието за кандидатстване по процедура BG14MFPR001-3.001, неразделна част от настоящото решение.

4. Определя Кмета на Община „Тунджа“ Станчо Димитров Ставрев, в качеството му на законен представител да представлява община „Тунджа“ в партньорството по проекта на територията на община „Тунджа“ и община Стралджа, да подпише споразумение за партньорство и формуляра за кандидатстване.

Гласували : „За” – 16 ; „Против” – няма; „Въздържали се” – 3.

/Общински съветници Мартин Петков и Стелиян Славов не упражняват правото си на глас/

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Приемане за информация „Програма за управление на кмета на Община „Тунджа“ за мандат 2023-2027 година, председателя на ОбС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК „Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия с пълно единодушие подкрепя предложениия проект за решение.

Изказвания направиха:

Нели Славова - общински съветник: Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Ставрев, уважаеми колеги общински съветници, кметове и кметски заместници и присъстващи в залата.

Аз прочетох много подробно програмата за управление, имам един въпрос, към г-н Ставрев, ако може за малко разяснение. В приоритет №1 на страница осма, в точка едно 1.2 Детска грижа и образование, в т. 2 е записано „Осигуряване на подкрепа за личностно развитие, чрез въвеждане на нови услуги....“

Моят въпрос е, понеже в следващата графа е записано въвеждане на две нови услуги, какво имате предвид, в мандата да се въведе и какви ще бъдат тези две нови услуги?

Станчо Ставрев – кмет на Община „Тунджа“: Благодаря за въпроса на г-жа Славова, едната от услугите е в пряка връзка и кореспондира с точка едно, която гласувахте преди малко, увеличаване на щатната численост в детски градини. Тя е за това да функционира пълноценно центъра за иновации и детско развитие в село Козарево, където планирахме да създадем една прекрасна допълнителна среда за нашите деца. Искам да кажа, че за времето в което аз не съм бил част от общината, броя на децата в нашите детски градини рязко е спаднал с над 100 деца. Между 250 и 300 ученика са намалели учениците в нашите учебни заведения.

Ние имаме ангажимент по нормативна база, по Закона за Предучилищното и училищното образование, да осигуряваме подкрепа за личностното развитие, има подробна подзаконова нормативна база разписана в тази посока. Това са аргументите да създадем тази нова услуга, която да компенсира липсата на допълнителна образователна среда, извън детските градини за нашите детски заведения.

Втората услуга, която ще въведем е в рамките „Схема бъдеще за децата“, по която община „Тунджа“ има проект, като продължение на проект „Желани пространства“, по която

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

схема и по който проект, ние реализираме услуги за ранно детско развитие с интегриран характер, които предстои да бъдат въведени. Това са двете услуги, които към настоящия момент визираще. Предстои нова схема по оперативна програма „Образование“, срок месец май, по която ние ще подадем отново проектно предложение, което ще касае нашите детски заведения. Мисля, че ще имаме с Вашата санкция нови услуги за ранно детско развитие.

Нели Славова - общински съветник: Благодаря Ви! Още нещо, по-скоро, като предложение, ще направя.

В точка седем е записано утвърждаване на центъра, за който Вие споменахте, за иновации и детско развитие в село Козарево. Много пъти съм била в този център, използвали сме го, провеждали сме различни инициативи с децата. Има изключително богата материална база. Не би ли могло да се помисли, ако има подходящ сграден фонд, за създаване на още един такъв център? Вие знаете, че общината е разделена на три района условно, Скаличански, Централен, Теневски. В тази си част Скаличански, Теневски, дали не би могло, да бъде създаден още един център, което ще облекчи и обогати работата с децата в детските градини.

Станчо Ставрев – кмет Община „Тунджа“: Предложението е изключително разумно, аз Ви благодаря и ще помислим върху него в рамките на новия проект, който ще разработим, по актуална схема, която коментираме, с период на кандидатстване от 22 януари до 22 май, по програма образование.

Но, като още един център, който касае образованието, възпитанието на децата е центъра в село Генерал Инзово, който създаваме, който е по съхраняване, представяне на българските традиции, стари обичаи, който също има обучителен характер. Точка седем ще бъде развита в хода на мандата, услугите ще бъдат повече от две.

Благодаря Ви за предложението!

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.12 и чл.44, ал.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,

Р Е Ш И:

Приема за информация „Програма за управление на кмета на Община „Тунджа“ за мандат 2023-2027 година.

Гласували : „За” – 21 ; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Приемане на Мониторингов доклад за реализацията на План за действие на община „Тунджа“ в изпълнение на Областната стратегия за приобщаване на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация в област Ямбол за 2023 година, председателят на ОбС, Атанас Христов, предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК „Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия, гласува „За“, с пълно единодушие подкрепя предложението за решение.

Изказвания не се направиха.

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация,

Р Е Ш И:

Приема Мониторингов доклад за 2023 г. за реализацията на План за действие на община „Тунджа“ в изпълнение на Областната стратегия за приобщаване на българските граждани от ромски произход и други граждани в уязвимо социално положение, живеещи в сходна на ромите ситуация в област Ямбол за периода 2021-2030.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Приемане на Стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023-2027 на Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол, председателя на ОбС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК „Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия с пълно единодушие подкрепя предложения проект за решение.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 8 от ЗОС и чл. 4, ал.1 от Наредба за реда за придобиване управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

Р Е Ш И:

Приема Стратегия за управление на общинската собственост за срока на мандат 2023-2027 г.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Приемане на Годишна програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2024 г, председателя на ОбС, Атанас Христов, предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК „Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия разгледа точката и с пълно единодушие подкрепя предложения проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ШЕСТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 12 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от ЗОС,

Р Е Ш И:

Приема Годишна програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост за 2024 г.

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, продажба на общински недвижим имот, председателя на ОбС, Атанас Христов уточни, че става въпрос за землището на с. Завой и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК., Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия с пълно единодушие подкрепя предложения проект за решение.

Председателя на ОбС, Атанас Христов, предостави думата на кмета на село Завой, за становище.

Димитър Димитров - кмет на село Завой: Подкрепям продажбата в село Завой.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА СЕДМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 52, ал. 5, т. 1 от ЗМСМА и чл. 35, ал. 1 от Закона за общинската собственост, чл. 45, ал. 1 от Наредба за реда за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи общинска собственост,

Р Е Ш И:

Да се извърши продажба на общински недвижим имот, съставляващ ПИ с идентификатор 30096.500.9 по КККР на с. Завой, с площ от 359 кв. м., за който е отреден УПИ IX-500.1, в кв. 500, с трайно предназначение на територията - Урбанизирана, с начин на трайно ползване – Незастроен имот за жилищни нужди, при граници на ПИ: ПИ с идентификатор №№ 30096.31.59, 30096.500.10, 30096.500.8, 30096.888.9901, при начална тръжна цена 2 900.00 лева без ДДС, депозит за участие в търг 290.00 лева, такса за участие в търг 30.00 лева, като 30 на сто от постъпленията да се използват по съответния ред.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ОСМА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, даване на съгласие за безвъзмездно предоставяне на спортен обект - общинска собственост, председателя на ОбС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК., Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие“: Постоянната комисия с пълно единодушие подкрепя предложения проект за решение.

Изказвания направиха:

Живко Желев – зам.-председаел: Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Кмет, колеги съветници, кметове и кметски заместници имам една препоръка, към ръководството на общината. На територията на общината се намират изградени стадиони, много общини биха мечтали за такива. Последният е в Бояджик, но най-доброто биху е в село Кабиле. На Кабиле стадиона, поддръжката е изцяло от село Кабиле. Ползването на стадиона е от други общини, визирам Ямбол. Общината би следвало, да взема наем, за ползването на съоръжението. Такава практика има в съседни нам общини. Не може да издържаш един стадион, да даваш от собствени приходи 30-40 хил. лв., съответно да идва футболен отбор от Ямбол, да го ползва безвъзмездно.

Безвъзмездно би следвало да го ползват, отборите на територията на община „Тунджа“, това го предлагам и миналия мандат, но не се обърна внимание. Предлагам го на вниманието Ви, може би Вие ще съумеете да вземете някакво решение. Благодаря!

Станчо Ставрев – кмет на община „Тунджа“: Благодаря на г-н Желев за предложението! Нямаме в предвид това, че в рамките на ученическия спортен календар, ние

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

ползваме спортната база на община Ямбол, цялата спортна база, абсолютно по същия начин безвъзмездно. Както за провеждане на всички състезания от общинския кръг, училищните спортни игри, така и за подготовка на нашите момчета и момичета, когато това се налага и когато училищната база не позволява това.

Моля да бъде разглеждано това, като един пример за добро междуобщинско сътрудничество.

Този въпрос и тази тема е коментирана с кмета на село Кабиле, с футболния отбор там. Тези тренировки дават възможност и на футболния отбор на Кабиле, да се докосне до високото майсторство на треньори, каквито ние в „Тунджа“ не разполагаме, така че, това е една добра симбиоза, в която и двете общини имаме отношение към спорта и добри партньорски практики. Моля, така да бъде разглеждан казуса. Благодаря за предложението, ще го имаме в предвид.

Атанас Христов – председател, ОБС: Кметът на село Кабиле, тъй като бяхте поименно споменат от г-н Ставрев.

Георги Динев – кмет на село Кабиле: Искам да кажа, че това нещо е съгласувано. Ние сме ползвали стадиона на Ямбол безвъзмездно, село Симеоново ползва стадиона на Ямбол, безвъзмездно, няколко села в общината, които стадионите им не са в добро състояние, ползват за мероприятия, футболни срещи. Предложението дойде от г-н Ангел Червенков, който е новият треньор на Ямбол, няма нищо нередно в това да си помагаме двете общини. При много лошо време сме играли на стадиона в Ямбол, който също е собственост на община Ямбол.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ОСМА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 103, ал. 1, т. 1 от ЗФВС, чл. 12, ал. 1 и чл. 13, ал. 3 от Наредбата за управление и разпореждане с общински спортни обекти и за финансово подпомагане на спортната дейност на територията на Община „Тунджа“

Р Е Ш И:

Дава съгласие за безвъзмездно предоставяне на Сдружение „Футболен клуб „Межда“, с. Межда, с ЕИК-176119339, спортен обект - стадион, изграден в УПИ I, в кв. 12 по плана на с. Межда, с площ от 8 750 кв. м. и ПИ с идентификатор 47682.116.122 по КККР на с. Межда, с площ от 6 686 кв. м., ведно с изградената в имота едноетажна масивна сграда-съблекалня на застроена площ от 69.54 кв. м., за осъществяване на тренировъчна и състезателна общественополезна дейност за срок от 10 /десет/ години.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Вздържали се” – няма.

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Предоставяне на проектираните в плановете за земеразделяне на землищата на села в община „Тунджа“ общински полски пътища и напоителни канали, включени в масивите за ползване на земеделските земи за стопанската 2023/2024 г., председателя на ОБС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Димитър Колев – председател на ПК., Общинска собственост, европейски проекти и стопанска политика, стратегии, програми и планове за развитие: Постоянната комисия с пълно единодушие подкрепя предложения проект за решение.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – председател, ОБС: След входирание на точката получихме искане от Директора на ОД „Земеделие“, град Ямбол, към така изброените села, да бъдат включени, село Каравелово и село Тенево.

Председателят на ОБС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

процедура на гласуване по направеното предложение, а именно да се добавят село Каравелово и село Тенево. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

Председателят на ОбС, Атанас Христов премина към процедура на гласуване по основното предложение с направеното допълнение. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.37в, ал.16, изр. второ от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи,

Р Е Ш И:

1. Предоставя общински имоти - полски пътища, които не са необходими за осигуряване на пътен достъп до имотите и напоителни канали, които не функционират, но попадат в масиви за ползване на земеделски земи, включени в споразуменията за определяне на масивите за ползване на земеделски земи за стопанската 2023 – 2024 г., при цена в размер на средното рентно плащане, за землището на **с. Меден кладенец, с. Стара река, с. Безмер, с. Сламино, с. Чарган, с. Межда, с. Голям манастир, с. Робово, с. Болярско, с. Търнава, с. Окоп, с. Бояджик, с. Могила, с. Гълъбинци, с. Каравелово и с. Тенево.**

2. Възлага на кмета на общината да сключи договори с ползвателите на общински полски пътища и напоителни канали за съответното землище за стопанската 2023 – 2024 г.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, изменение на Общия устройствен план на Община „Тунджа”, председателя на ОбС, Атанас Христов уточни, че става въпрос за землището на с. Стара река и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Уважаеми колеги, постоянната комисия разгледа и приема предложения проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ** на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 124, ал. 1 и чл. 124б, ал. 1, във връзка с чл. 134, ал. 3 и чл. 127, ал. 9 от Закона за устройство на територията,

Р Е Ш И:

Одобрява задание и разрешава изработване на проект за изменение на Общия устройствен план на Община „Тунджа” за поземлен имот с идентификатор 68878.13.1, с отреждане по ОУП – **ниви**, с площ 0.876 дка в местност „Долен юрт“ с начин на трайно ползване – за вилна сграда по кадастралната карта и кадастралните регистри, находящ се в землището на с. Стара река, община „Тунджа”, област Ямбол. Като с изменението в ОУП се предвижда отреждане за **жилищно строителство**.

Проектът да се изработи в съответствие с одобреното задание и нормативните изисквания.

Решението да се разгласи по реда на чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ с обявления, които се поставят на определените за това места в сградата на общината и кметството и да се публикува на интернет страницата на общината.

Общински съвет „Гунджа“ - Ямбол

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, одобряване на задание и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване, председателят на ОбС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Уважаеми колеги, постоянната комисия разгледа и подкрепя предложениия проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на територията

РЕШИ:

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработването на проект за подробен устройствен план - План за регулация и застрояване на поземлен имот с идентификатор 40484.32.419 с площ 4013 кв. м, с НТП – нива, с трайно предназначение на територията – земеделска в местност Манаф чаир по КККР на с. Кукорево и поземлен имот с идентификатор 40484.32.420 с площ 281 кв. м, с НТП – лозе, с трайно предназначение на територията – земеделска в местност Манаф чаир по КККР на с. Кукорево с цел промяна на предназначението на имота **За жилищно строителство**.

Начина на урегулиране на имота да се съобрази с чл. 16 от ЗУТ.

Решението да се разгласи по реда на чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ с обявление, което се поставя на определените за това места в сградата на общината и кметството, както и се публикува на интернет страницата на общината.

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ст. Георгиев не присъства в залата/

ПО ДВНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване, председателят на ОбС, Атанас Христов, уточни, че става въпрос за землището на село Стара река и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Уважаеми колеги, постоянната комисия разгледа и подкрепя предложениия проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ДВНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на територията,

Р Е Ш И:

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработването на проект за подробен устройствен план – план за регулация и застрояване на поземлен имот с идентификатор 68878.16.16 с площ 0.717 дка, с трайно предназначение на територията - земеделска и начин на трайно ползване – за вилна сграда, находящ се в местност „Бозалъка“ по кадастралната карта и кадастралните регистри за землището на с. Стара река, община „Тунджа“, с който се образува урегулиран поземлен имот с отреждане **за жилищно строителство**.

Начина на урегулиране на имотите да се съобрази с чл. 16 от ЗУТ.

Решението да се разгласи по реда на чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ с обявления, които се поставят на определените за това места в сградата на общината и кметството и да се публикува на интернет страницата на общината.

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ст. Георгиев не присъства в залата/

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, одобряване на задание за проектиране и разрешаване изработването на проект за Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване, председателя на ОбС, Атанас Христов, уточни, че става въпрос за землището на село Стара река и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Уважаеми колеги, постоянната комисия разгледа и подкрепя предложения проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 124а, ал. 1 и ал. 7 и чл. 124б, ал. 1 от Закона за устройство на територията,

Р Е Ш И:

Одобрява задание за проектиране и разрешава изработването на проект за подробен устройствен план – план за регулация и застрояване на поземлен имот с идентификатор 68878.13.1 с площ 0.876 дка, с трайно предназначение на територията - земеделска и начин на трайно ползване – за вилна сграда, находящ се в местност „Долен юрт“ по кадастралната карта и кадастралните регистри за землището на с. Стара река, община „Тунджа“, с който се образува урегулиран поземлен имот с отреждане **за жилищно строителство**.

Начина на урегулиране на имотите да се съобрази с чл. 16 от ЗУТ.

Решението да се разгласи по реда на чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ с обявления, които се поставят на определените за това места в сградата на общината и кметството и да се публикува на интернет страницата на общината.

На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ решението не подлежи на оспорване.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ст. Георгиев не присъства в залата/

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Одобряване на проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура, председателя на ОбС, Атанас Христов предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност“: Уважаеми колеги, постоянната комисия разгледа и подкрепя предложението за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА и чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 64, ал. 2 от Закона за енергетиката,

Р Е Ш И:

Одобрява проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за трасе на подземна кабелна линия с възложител „АГРО ИВ 82“ ЕООД с ЕИК 206168512, с дължина 15 м, с начало регулационната граница на с. Хаджидимитрово, което преминава през ПИ с идентификатор **77030.21.229** с площ 4221 кв. м, публична общинска собственост, с НТП за селскостопански, горски, ведомствен път при граници: ПИ 77030.27.675 и ПИ 77030.21.636 и се включва в ел. табло ниско напрежение на ТП/БКТП „Хаджидимитрово – 1“, находящо се в ПИ с идентификатор 77030.21.229 с площ 4221 кв. м, публична общинска собственост, с НТП за селскостопански, горски, ведомствен път при граници: ПИ 77030.27.675 и ПИ 77030.21.636 по КККР на с. Хаджидимитрово, община „Тунджа“, област Ямбол, съгласно приетите и одобрени графични части, неразделна част от решението.

Преди издаване на разрешение за строеж да се уредят всички отношения, свързани с правото на преминаване през имоти чужда собственост.

На основание чл. 215, ал. 1 и ал. 4 от ЗУТ, настоящото Решение подлежи на обжалване по законосъобразност в тридесетдневен срок от обнародването му в Държавен вестник, чрез Община „Тунджа“ пред Административен съд гр. Ямбол.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ст. Георгиев не присъства в залата/

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Одобряване на проект за Подробен устройствен план-Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура, председателят на ОбС, Атанас Христов, уточни, че става въпрос за землището на село Дражево и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност“: Постоянната комисия разгледа предложението и приема предложението за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 64, ал. 2 от Закона за енергетиката

Р Е Ш И:

Одобрява проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за трасе на подземна кабелна линия 1 kV от границите на с. Дражево до трафопост в поземлен имот с

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

идентификатор 23501.18.309 по КККР, находящ се в землището на с. Дражево, община „Тунджа“, област Ямбол.

Трасето на подземния ел. кабел 1 kV с дължина 61 м, започва от границите на с. Дражево, преминава през поземлен имот с идентификатор 23501.25.114 с площ 22703 кв. м., публична общинска собственост с НТП за местен път при граници: ПИ 23501.25.119 и ПИ 23501.25.122 и достига до трафопост, находящ се в поземлен имот с идентификатор 23501.18.309 с площ 59 кв. м. - земи стопанисвани от общината по чл. 19 от ЗСПЗЗ с НТП пасище при граници: ПИ 23501.8.310 и ПИ 23501.25.114 по КККР, находящи се в землището на с. Дражево, община „Тунджа“, област Ямбол, съгласно приетите и одобрени графични части, неразделна част от решението.

Преди издаване на разрешение за строеж да се уредят всички отношения, свързани с правото на преминаване през имоти чужда собственост.

На основание чл. 215, ал. 1 и ал. 4 от ЗУТ, настоящето Решение подлежи на обжалване по законосъобразност в тридесетдневен срок от обнародването му в Държавен вестник, чрез Община „Тунджа“ пред Административен съд гр. Ямбол.

Гласували : „За” – 20; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Ст. Георгиев не присъства в залата/

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Одобряване на проект за Подробен устройствен план-Парцеларен план за съоръжение на техническата инфраструктура, председателят на ОбС, Атанас Христов уточни, че става въпрос за землището на село Чарган и предостави думата на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Постоянната комисия разгледа предложението и приема предложения проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА, чл. 129, ал. 1 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 64, ал. 2 от Закона за енергетиката

Р Е Ш И:

Одобрява проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план за трасе на подземна кабелна линия от поземлен имот с идентификатор 80217.5.41, собственост на „РАЯ МЕД“ ООД с ЕИК 207280101, представлявано от Евгени Иванов - управител до трафопост в поземлен имот с идентификатор 80217.5.35 по КККР, находящи се в землището на с. Чарган, община „Тунджа“, област Ямбол.

Трасето на подземната кабелна линия с дължина 261.4 м, започва от ПИ с идентификатор **80217.5.41** с площ 3000 кв. м, частна собственост, с НТП за стопански двор при граници: ПИ 80217.5.422 и ПИ 80217.5.473, преминава през ПИ с идентификатор **80217.5.422** с площ 22886 кв. м, публична общинска собственост, с НТП дере при граници: ПИ 80217.5.41 и ПИ 80217.1.363, ПИ с идентификатор **80217.1.363** с площ 1297 кв. м, публична общинска собственост, с НТП за селскостопански, горски, ведомствен път при граници: ПИ 80217.5.422 и ПИ 80217.5.35, ПИ с идентификатор **80217.5.35** с площ 3004 кв. м, частна собственост, с НТП нива при граници: ПИ 80217.1.363 и ПИ 80217.5.422 по КККР,

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

находящи се в землището на с. Чарган, община „Тунджа“, област Ямбол и се включва в ел. табло захранено от нов извод „Д“, табло ниско напрежение на ТП/БКТП „ЧАРГАН – 4, КЛ/ВЛ „ИРЕЧЕКОВО“, П/СТ „КАБИЛЕ“, находящ се в ПИ с идентификатор 80217.5.35 с площ 3004 кв. м, частна собственост, с НТП нива при граници: ПИ 80217.1.363 и ПИ 80217.5.422 по КККР на с. Чарган, община „Тунджа“, област Ямбол, съгласно приетите и одобрени графични части, неразделна част от решението.

Преди издаване на разрешение за строеж да се уредят всички отношения, свързани с правото на преминаване през имоти чужда собственост.

На основание чл. 215, ал. 1 и ал. 4 от ЗУТ, настоящото Решение подлежи на обжалване по законосъобразност в тридесетдневен срок от обнародването му в Държавен вестник, чрез Община „Тунджа“ пред Административен съд гр. Ямбол.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО СЕДЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, Отчет на председателя на ОбС „Тунджа” за дейността на Общински съвет „Тунджа” и неговите комисии през периода м. ноември 2023 г. – м. декември 2023 г.

Зам.-председателя на ОбС, Живко Желев, предостави думата на г-н Атанас Христов да докладва проекта за решение.

Зам.-председателя на ОбС, Живко Желев предостави думата на председателя на водещата комисия по точката за становище.

Мартин Петков - председател на ПК „Устройство на територията, местно самоуправление, обществен ред и законност”: Постоянната комисия разгледа предложението и приема предложениния проект за решение.

Изказвания не се направиха.

Зам.-председателя на ОбС, Живко Желев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА и чл. 17, ал. 1, т. 15 от Правилника за организацията и дейността на общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация,

РЕШИ:

Приема отчета на председателя на ОбС „Тунджа” за дейността на Общински съвет „Тунджа” и неговите комисии през периода м. ноември 2023 г. – м. декември 2023 г., приложение към настоящото решение.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ОСЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно, приемане на Общински план за младежта за 2024 година, председателя на ОбС, Атанас Христов, предостави думата на ПК СПОЗКСМДВ, за становище по точката.

Пейо Пеев – председател ПК СПОЗКСМДВ: Постоянната комисия разгледа предложението и приема предложениния проект за решение.

Изказвания направиха:

Нели Славова – общински съветник: Уважаеми г-н Ставрев, г-н Председател, уважаеми колеги общински съветници, кметове и кметски наместници, в общинския годишен план в приоритет едно „Насърчаване на неформалното обучение“ и в точка 3.2.1, в позиция 23 и позиция 25 е може би техническа грешка, е разписана една и съща дейност, „Даване на възможност на младите хора, за участие в международни прояви, програми и проекти“. Моето предложение е позиция 23 да отпадне, а да остане позиция 25, като всички останали дейности, които са залегнали преминават с една точка напред.

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Станчо Ставрев – кмет община „Тунджа“: Аз благодаря на госпожа Славова за предложението, но те касаят два различни приоритета, два различни вида обучения.

Предлагам да останат, защото това са две различни обучения, които са по съответните приоритети. Затова са сложени така вътре. Те са два различни приоритета и във всеки приоритет, където сме преценили с колегите, сме сложили обучение за повишаване на капацитета на младите хора. Оставено само в едното място означава, че в другия приоритет няма да се случи. Това е причината да го сложим на двете места. Дейностите се планират на ниво приоритет, а не на ниво план. Моля, да го подкрепите по този начин, за да можем да направим в два приоритета съответните обучения.

Нели Славова – общински съветник: Оттеглям си предложението.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Атанас Христов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 16, ал. 1 от Закона за младежта и чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА,

РЕШИ:

Приема Общински план за младежта за 2024 година.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

ПО ДЕВЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно Изказвания, питания, становища и предложения на граждани изказвания направиха:

Атанас Христов – председател, ОбС: Тъй като още няма приет бюджет, няма еднократни помощи. Комисията е разгледала молбите, но няма как да отпуснат помощи.

Георги Георгиев – общински съветник: Щях да имам, няколко актуални питания, но разбирам, че реда е друг, ще трябва да ги отправим писмено.

Атанас Христов – председател, ОбС: Господин Георгиев, за да получите отговор, трябва да се входират в деловодството на общинския съвет.

Георги Георгиев – общински съветник: Ще се постарам да ги входираме в деловодството по реда, който предвижда правилника на общинския съвет. Но, немога да спестя другото. Към мен се обърна гражданка от Чарган. Казва се Иванка Иванова Неделчева, жената е със 77 процента инвалидност, в напреднала възраст, по нейните думи се оказва, че не е срещнала достатъчно съдействие и помощ от кмета на селото. Дали от общинска администрация е търсена такава, нямам информация. Поех ангажимент да поставя този въпрос тук, за да се помогне на тази гражданка, ако бъде допустимо да и се назначи и социален асистент.

По самата организация на заседанията, ще моля да бъде осигурен един подвижен микрофон, имаше и няколко стационарни, питам къде са?

Нели Славова – общински съветник: Уважаеми г-н Председател, г-н Ставрев, колеги общински съветници, кметове и кметски заместници. Тъй като, аз съм член на тази комисия по социална политика и образование и няма да се разглеждат подадените заявления-декларации от гражданите, които се нуждаят от еднократно парично подпомагане, на заседанието на комисията, аз направих едно предложение, което бих искала да отправя и днес на днешното заседание. Разгледах много добре всички заявления-декларации, които са подадени от граждани с постоянен адрес на територията на община „Тунджа“, тринадесет на брой бяха. Но измежду тези подадени заявления, имаше едно, което направи много силно впечатление и това беше жител от село Ботево, чието жилище е изпепелено в следствие на пожар. Няма приложени такива документи, които да доказват обстоятелството, но в същото време има документ, който доказва, че има намесата на пожарна безопасност.

Тъй като, ние не можем да заседаваме и отпускаме еднократно парично подпомагане до приемане на бюджета, това ще стане през месец март, аз направих едно предложение, което правя и сега пред Вас.

Обръщам се към общинска администрация в лицето на кмета, заместник кметове, директори на дирекции, общински съветници, кметове и кметски наместници.

Предвид състоянието и това, което беше пуснато в социалните мрежи за това семейство, да подпомогнем според възможностите си и желанието си, тоест да направим дарение, в рамките на 5 дни, предвид на това, че сме зимен сезон и това младо семейство, което има и деца се намира в изключително трудно положение.

Призовавам всички Вас и тук присъстващите, тези които не присъстват, в рамките на пет дни, една седмица, да направим дарение, чрез звеното по чл.29 към Общински съвет „Тунджа“ и да подпомогнем това младо семейство в този труден период.

Благодаря Ви предварително!

Пейчо Пеев – общински съветник: Уважаеми г-н Председател, уважаеми господин Ставрев, дами и господа общински съветници, кметове и кметски наместници. Ситуацията с това семейство е много тежка, техният дом, както каза госпожа Славова, беше изпепелен. В момента се прави такава дарителска кампания в село Ботево. Събрахме не малко средства.

Подкрепям предложението на госпожа Славова.

Георги Георгиев -общински съветник: Няма никаква пречка да се гласуват помощи, до приемането на бюджет действа 1/12 от стария. Не виждам, какъв проблем има.

Атанас Христов – председател, ОБС: Понеже възникна питане, това за 1/12 важи за републиканския бюджет, който ползват общините. Когато ние нямаме приет бюджет, нямаме какво да дадем.

Георги Георгиев -общински съветник: Ако обичаш, кажете на Светла да си свърши работата.

Атанас Христов – председател, ОБС: Заместник-кметовете си имат работодател, който да им казва как да си вършат работата.

Станчо Ставрев – кмет община „Тунджа“: Госпожа Светла Стоянова си върши чудесно работата и направи прекрасен бюджет, за което съм и лично благодарен и всички в залата трябва да сме благодарни.

По отношение на г-жа Неделчева, неznam защо занимава общинските съветници с казуса, тя сама се отказва от услугата. Тя има претенции, към персонално лице, което да я обгрижва, което е в разрез с услугата. Недопускам, че кмета на Чарган, познавайки прекрасно Стоимен е имал, тенденциозно отношение. Затова, моля да не се спекулира с болката и проблемите на хората и да не се коментират публично, защото това е жена действително с увреждане, преди да са фактите ясни. Има достатъчно хора от общинската администрация, от които може да се получи имперична информация, какво точно се е случило с лицето. Била ли е в услугата, или не е била, за да не създаваме подобни впечатления у хората, че едва ли не, някой не си е свършил работата. Още повече от кметовете, когато те си вършат очевидно както трябва работата. Благодаря за вниманието!

Теодора Тачева – кмет село Козарево: Уважаеми г-н Ставрев, кмет на община „Тунджа“, уважаеми общински съветници, уважаеми кметове и кметски наместници, тъй като в дневния ред беше обхванат въпроса с детския център в село Козарево, аз искам от името на жителите на село Козарево и от свое име да Ви благодаря сърдечно за това, че включва този детски център. През изминалия мандат, това беше, като едно бижу в село Козарево, но за съжаление беше един модернизирани детски център, без никаква стойност, за съжаление. Тъй като не бяха направени никакви мероприятия, той беше просто едно красиво бижу на центъра. Затова аз сега Ви благодаря, наистина се надявам, че този мандат, този детски център наистина ще придобие тази същност, за която бяхте говорили в самото начало.

Надяваме се всички деца в община „Тунджа“, да дойдат в нашия център и наистина да се създаде една по-различна среда, от тази която е в детската градина. Благодаря Ви!

Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол

Митко Петков - кмет на село Скалица: Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Ставрев, уважаеми общински съветници, колеги кметове, имам удоволствието да Ви поканя, на 10 февруари /събота/ от 10 часа в центъра на село Скалица на 19- тия общински празник на виното. Чрез Вас и жителите на нашите населени места. Елате да се повеселим заедно. Благодаря Ви!

Атанас Христов – председател, ОБС: Уважаеми колеги общински съветници, вчера беше спазен срока и беше внесен проекта за бюджета на общината, срока за разглеждане е 19 февруари.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Атанас Христов **закри пето /редовно/ заседание на ОБС „Тунджа“ – Ямбол**, поради изчерпване на дневния ред.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБС „ТУНДЖА“:
/АТАНАС ХРИСТОВ/**

30.01.2024 г.

Протоколист:

/П. Димитрова/